



# HIRDETMÉNY

## A GS1 MAGYARORSZÁG Nonprofit Zrt. számlázási rendjéről

A GS1 MAGYARORSZÁG Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Társaság) a szellemi termékét képező egyes szolgáltatásokhoz licenckódot biztosít, aminek alapján – az alábbiakban rögzített feltételek szerint – jogosultságot szerez a Partner arra, hogy az adott szellemi terméket az Általános Üzleti Feltételek (ÁÜF) szerinti korlátok között, a licenckód lejártáig felhasználja.

A Társaság részéről a licenckód kibocsátása tekintendő a szerződés teljesítésének. A Társaság általi teljesítés ideje a Partner első alkalommal történő regisztrációja esetén (i) nem elektronikus úton történő szerződéskötés esetén azonos a jogviszony létrejöttének napjával; (ii) elektronikus szerződéskötés esetén a Partner webfelületen tett szerződési nyilatkozata megerősítésének napja (vagy amennyiben az nem munkanap, úgy a következő munkanap). A licenckód használatba vételének feltétele a licencdíj és ezen túlmenően a Partner első alkalommal történő (vagy korábbi jogviszonya megszűnésére tekintettel történő ismételt) regisztrációja esetén a regisztrációs díj – ÁÜF 2. sz. melléklet szerinti – szabályszerű, maradéktalan teljesítése.

A licenckód – eltérő rendelkezése hiányában – a kibocsátásától számított 365. napon jár le.

Amennyiben a licencszerződés úgy rendelkezik, hogy a licenckód lejártáig közölt és a Társasághoz a licenckód lejártáig megérkezett jognyilatkozat hiányában úgy kell tekinteni, hogy a Partner a korábbi licenckód lejáratának napjától számított újabb 365 napra új licenckódot igényelt a korábban igénybevett szolgáltatások újbóli felhasználása érdekében, úgy a Társaság főszabály szerint a licenckód lejáratát követő napon – a teljesítéssel elől járva – új licenckódot ad ki. A licenckód kiadása a Partner oldalán kötelezettséget keletkeztet – az ÁÜF 2. sz. melléklet szerinti – licencdíj megfizetésére, amely licencdíjat a Társaság az új licenckód kiadásának napján állít számlába. Az eljárásrend az, hogy a teljesítés dátuma és a számla kelte főszabály szerint megegyezik, azzal, hogy amennyiben az új licenckód kiadásának napja nem munkanapra esne, úgy a számla kelte a következő munkanap. A fizetési határidő valamennyi esetben a számla keltét követő 15. nap.

A fenti főszabálytól eltérően abban az esetben, ha a Partner a licencjogviszony fennállása alatt bármikor két, egymást követő alkalommal a licenckód ellenértékének megfizetésével olyan mértékű fizetési késedelembe esett, aminek következtében a Társaságnak a Partnerrel szembeni követelését követeléskezelő útján kellett érvényesítse, vagy a Partnerrel szemben a követelés érvényesítése érdekében jogi eljárást kellett kezdeményeznie (ideértve az ügyvédi felszólító levél küldését is), úgy a Társaság nem köteles (noha továbbra is jogosult) a teljesítéssel elől járni, és a licenckód lejáratát követő napon új licenckódot kiadni. Ez esetben a Társaság e választása esetén a Partner köteles a saját teljesítésével elől járni, és az ÁÜF 2. sz. melléklete szerinti licencdíjat megfizetni a Társaság által a megelőző licenckód lejáratát követő napon kiállított és a Partner részére megküldött díjbekérő alapján, az abban foglalt 15 napos fizetési határidőben. A díjbekérő



Partner részére történő megküldése egyúttal a Társaság arra vonatkozó választásáról történő értesítésnek is minősül, hogy a Partner köteles a teljesítéssel elől járni. Amennyiben a Partner a díjbekérő alapján megfizeti a licenckódját, úgy a Társaság a részére kiadja a licenckódot, kiállítja az ÁÜF (26) pontja szerinti Igazolást és azt megküldi a Partner részére a pénzügyi teljesítést nem igénylő számlájával együtt. Ilyen esetben úgy kell tekinteni, hogy a Partner a licenckód lejárataát követő naptól a teljesítés napjáig fennálló függő jogi helyzetet megfelelően rendezte, és jogviszonyát a korábbi licenckód lejárataát követő naptól kezdődően rendezettnek kell tekinteni, egyúttal úgy kell tekinteni, mintha részére a licenckódot a Társaság a főszabály szerint, a korábbi licenckód lejárataát követő napon adta volna ki, így a licenckód e naptól kezdődő 365 napig érvényes. Amennyiben a Partner a díjbekérő alapján nem fizeti meg az abban foglalt határidőben a licenckódját, úgy a Társaság jogosult az ÁÜF (23) pontjában rögzített jogával élni, és olyan jognyilatkozatot tenni, amely a szerződést a megelőzően kibocsátott licenckód lejárataát követő napi hatállyal megszünteti. Amennyiben a díjbekérő szerinti fizetési határidő eltelte után, de még azelőtt, hogy a Társaság a jogviszony megszüntetésére vonatkozó jognyilatkozatot közölne a Partnerrel, a Partner a díjbekérő szerinti licenckódját megfizeti, úgy a díjbekérő alapján, határidőben történő licenckód fizetés kapcsán a fentiekben rögzített szabályok megfelelően irányadók, különösen a licenckód érvényessége vonatkozásában (vagyis a licenckód ez esetben is a korábbi licenckód lejárataát követő naptól kezdődő 365 napig érvényes).

A Társaság rögzíti továbbá, hogy a fizetési kötelezettséget érintő olyan nyilatkozat esetén, amelynek megtételére az Általános Üzleti Feltételek határidőről rendelkezik, a határidő elmulasztását a Partner az elmulasztott határidőtől számított 15 napon belül kimentheti a Társaság felé, amennyiben a mulasztásban való vétlenségéről nyilatkozik, egyúttal – amennyiben ilyen felmerül – pótolja az elmulasztott cselekményt, illetve nyilatkozatot, a 15 napos határidő elmulasztása esetén kimentésre kizárólag különös méltánylást érdemlő esetben kerülhet sor. Önhibán kívüli oknak a Partner számára nem előrelátható, a működési körén kívül felmerülő elháríthatatlan ok minősül. Amennyiben a Partner önhibáját kimenti, a Társaság jogosult a szerződéstől elállni.

A fentiek szerinti 15 napos határidőt követően a Partner bármely olyan jognyilatkozata, amely tartalmát tekintve a fizetési kötelezettség alóli visszamenőleges mentesülésre irányul, nem érvényes, illetve ilyen jognyilatkozatot kizárólag az időközben már kiadott új licenckód lejárataára vonatkozóan megtett jognyilatkozatként kell értelmezni.

Budapest, 2024. január 1.

GS1 MAGYARORSZÁG Nonprofit Zrt.  
1139 Budapest, Fáy u. 1/b  
T (36-1) 412-3940  
[info@gs1hu.org](mailto:info@gs1hu.org)  
[www.gs1hu.org](http://www.gs1hu.org)